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En las últimas semanas se han
decomisado los cargamentos
de droga más grandes de la
historia; ¿usted por qué cree
que ahora los cargamentos que
se decomisan son tan grandes:
porque el tráfico de droga es
cada vez mayor o piensa que el
tamaño de los cargamentos es
el mismo, pero ahora si los
detienen y antes no lo hacían?
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Últimamente en las noticias se ha informado de muchos
decomisos y de narcotraficantes encarcelados. Al conocer estas
cosas ¿qué sensación le queda: que por fin se está acabando con
el problema del narcotráfico o al conocer de tantos cargamentos
y narcotraficantes detenidos, lo que piensa es que el problema es
mucho mayor de lo que imaginaba?
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Respecto a los Decomisos de
d r o g a s q u e h a n o c u r r i d o
últimamente, 55% de los mexicanos
encuestados, creen que “el tamaño
de los cargamentos decomisados
es el mismo de siempre, pero ahora
los detienen y antes no lo hacían”,
mientras que 33% cree que el
tráfico de droga es cada vez mayor.

Por otra parte, respecto a la sensación que
le queda a los mexicanos al enterarse de los
d e c o m i s o s y n a r c o t r a f i c a n t e s
encarcelados, 79% siente que “El problema
del narcotráfico es mucho mayor de lo que
imaginaba”, mientras que un 15% siente
que “Por fin se está acabando con el
problema del narcotráfico”.

Fuente: Encuesta telefónica nacional. S levantada el 5 de noviembre de 2007,
por María de las Heras

e realizaron 500 entrevistas a personas mayores de 18 años y fue
con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4.5%.,

Decomiso de
drogas en México



PROMEDIO 2007

Benito Juárez 5.7

Xochimilco 5.7

Cuajimalpa 5

Calificación

Promedio

6.1
2007

5.8
2004

PROMEDIO 2007

Venustiano Carranza 6.9
Miguel Hidalgo 6.6

Magdalena Contreras 6.6
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6.9 es la calificación más alta dada a un jefe delegacional según la
encuesta hecha por el periódico , que corresponde al de la
delegación Venustiano Carranza y es seguido por los jefes de las
delegaciones Miguel Hidalgo y Magdalena Contreras con 6.6 de
calificación. El jefe de delegación con más baja calificación es el de
Cuajimalpa con 5, seguido por el de la delegación Xochimilco y Benito
Juárez con 5.7. Cabe destacar que 10 de los 16 jefes tienen una
calificación igual o mayor a la del promedio que se ubica en 6.1.

Reforma

Por otra parte, el jefe que más visita las
colonias de su delegación es el de Gustavo
A. Madero, con 40% de la población que
dice haber recibido la visita.

En una escala del 0 al 10, ¿cómo califica el
trabajo de su jefe delegacional?

¿Aprueba o desaprueba la forma como
Marcelo Ebrard está haciendo su
trabajo como Jefe de Gobierno?

En los últimos 12 meses, ¿usted o los
vecinos de su colonia han presentado
alguna queja o petición ante la
Delegación? (% que dijo “Sí”)

En el último año, ¿el jefe
delegacional ha visitado su
colonia? (% que dijo “Sí”)

Fuente: Encuesta en vivienda en D.F.. Se realizaron 4,944 encuestas a personas mayores de 18 años y fue levantada entre el 22 de septiembre y
el 21 de octubre de 2007, por el periódico , con un nivel de confianza de 95% y un margen de error que varía de +/- 4.9%, +/-5.6 o +/-6.9.Reforma

La delegación donde los vecinos han presentado
una mayor cantidad de quejas o peticiones es la
de Cuajimalpa con 36%. La delegación que le dio
respuesta satisfactoria a un mayor número de
quejas o peticiones es la de Azcapotzalco (48%),
mientras que la que menos respuestas
satisfactorias dio fue la de Cuajimalpa (19%).

Finalmente, en la delegación Milpa Alta es donde
Marcelo Ebrard tiene un mayor porcentaje de
aprobación de su trabajo con 59%, seguido de la
delegación Tláhuac y la de Iztapalapa con 56 y
55% respectivamente.

Gustavo A. Madero 40%
Venustiano Carranza 38%

Iztacalco 33%

Aprueba Desaprueba No sabe

Milpa Alta 59% 22% 19%

Tláhuac 56% 30% 14%

Iztapalapa 55% 30% 15%

PROMEDIO 49% 33% 18%

Cuajimalpa 36%

Xochimilco 36%

Benito Juárez 35%

Evaluación a jefes
delegacionales

¿La Delegación le dio una
respuesta satisfactoria a
esa queja o petición? (%
que dijo que Sí)

Azcapotzalco 48%
Miguel Hidalgo 40%

Cuauhtémoc 39%



23% 12% 16% 43%

38% 13% 16% 28%

43% 20% 12% 18%Milpa Alta

Iztapalapa

Magdalena

Contreras

Varias veces a la semana Una vez por semana

Una o dos veces al mes Nunca o casi nunca
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Fuente: Entrevista en vivienda en D.F.. S levantada entre el 22 de septiembre y
el 21 de octubre de 2007, por el periódico con un nivel de confianza de 95% y un margen de error que varía

e realizaron 4,944 encuestas a personas mayores de 18 años y fue
de +/- 4.9%, +/-5.6 o +/-6.9.Reforma,
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En una escala del 0 al 10, ¿cómo
calificaría el abasto de agua en la
colonia donde vive? P r o m e d i o

¿Qué tan frecuente es que en su
colonia falte el agua?*

¿Cómo calificaría la calidad del agua entubada que llega a su hogar?*

Servicio de
en el D.F.Agua

La delegación Miguel Hidalgo es la mejor
evaluada respecto al abasto del agua
según sus habitantes, ya que en promedio
tiene un 8 de calificación, seguido de la
delegación Cuauhtémoc e Iztacalco con 7.9
y 7.8 respectivamente.

Por otra parte, la delegación Milpa Alta es
donde falla con mayor frecuencia el
suministro de Agua, ya que 63% de los
habitantes dicen que falta “Una vez por
semana” o “Varias veces a la semana”.

Finalmente, aunque hay un alto fallo en el
suministro de agua en la delegación Milpa
Alta, tres cuartas partes de los habitantes
de la misma, califican la calidad del agua
como “Muy buena/Buena”.

Muy buena /

Buena

Muy Mala/

Mala
Regular

Milpa Alta 75% 12% 13%

Tlalpan 75% 11% 12%

Coyoacán 74% 14% 11%

Miguel Hidalgo 8
Cuauhtémoc 7.9

Iztacalco 7.8

*No se muestra el “No sabe”

*No se muestra el “No sabe”
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


